

Újfehértói „Körkép” Kulturális Egyesület
4244 Újfehértó, Eötvös József u. 9.

2011. évi
Közhasznúsági jelentése

Újfehértó, 2012. február 23.

Újfehértói „Körkép”
Kulturális Egyesület
4244 Újfehértó, Eötvös József u. 9.
Adószám: 18818390-1-15
Telefon: (+36)30 648-33-65



Molnár Károlyné
Elnök

Az Újfehértói „Körkép” Kulturális Egyesület
Közhasznúsági jelentése
A 2011-es évről

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

Az Újfehértói „Körkép” Kulturális Egyesület 2011. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze, melynek főösszege 2.111 ezer Ft. A részletes kimutatás jelentésünk melléklete, mely áll a mérlegből (1. sz. melléklet) és a közhasznú szervezeti eredménykimutatásból (2. sz. melléklet).

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben szervezetünk nem kapott költségvetési támogatást.

3. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Szervezetünk törekszik arra, hogy a kapott bevételeket közhasznú céljai érdekében minél hatékonyabban használja fel.

4. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Szervezetünk nem nyújtott, ezért nem történtek ilyen kifizetések.

5. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

A tárgyévben közösségünk helyi önkormányzat önerő alapjából 150.000 Ft támogatásban részesült, melyet a magasabb rendű pályázat önerejéhez használta fel az előírt célra.

6. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE

Egyesületünknek személyi jellegű ráfordítása nem volt

7. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ

7.1. Kulturális tevékenység

Kiemelten fontos dolog egyesületünk életében, hogy végre elkészült **honlapunkra**, a www.korkep.eu-ra kattintva a világhálón pillanatok alatt értesülhet az érdeklődő egyesületünk életéről. A legfontosabb elvi alappilléreink mellett folyamatosan frissített tartalommal találkozhat, fotóalbumába tekintve pedig mindig újabb események képeiben tájékozódhat egyesületünk mindennapjairól. Újdonság, hogy Újfehértó város honlapján elhelyezett linkkel közvetlenül el lehet érni bennünket és fordítva: a miénkről pedig közvetlenül a város honlapját.

Az Egyesületünk által 2008-ban alapított „Körkép” **Városi Vegyeskar** 2011-ben is folytatta tevékenységét. Minden héten legalább egy alkalommal másfél óras próbát tartunk. Felléptünk a településünkön szervezett Májusi Hangversenyen, az általunk áprilisban szervezett Tavaszi Kulturális Napok Újfehértói Kórusfesztivál-ján, a hagyományos Karácsonyi és Pünkösdi koncerteken karnagyunk és művészeti vezetőnk, Lénárt László vezetésével. Továbbá Tiszavasváriban regionális találkozón szerepeltünk sikeresen a Tisza-parti Dalostalálkozón.

Tavaszi Kulturális Napok...az európai értékekre hangolva – címmel három napos kistérségi kulturális nagyrendezvényt szerveztünk az EU soros elnökség jegyében 2011. április 29-30-május 1-én, nagyon nagy sikerrel. Az EU elnökséget hazánktól átvevő Lengyelországból érkező zarowi városi vegyeskart és a településükről érkező kulturális delegációt láttuk vendégül a rendezvényre, ahol a Polgárbarát Unió kulturális sokszínűsége, mint védendő európai érték a lengyel-magyar barátság jegyében szerveztük közös programjainkat.

A programsorozat egyik legfontosabb és legsikeresebb része volt az „Örömóda” Újfehértói Kórustalálkozó. Nagyon aktuális és ünnepélyes volt az összkarral való befejező rész, melyben a lengyelországi vendégkórusunkkal együtt énekelve felcsendült a színpadon a záró szám: Beethoven IX. szimfóniájából az Örömóda. Fennkölt érzés volt, amint az akkori EU soros-elnökséget adó Magyarország-beli kórus tagjaiként együtt énekeltek a következő EU-elnökséget adó lengyelországi kórus tagjaival az Európai Unió himnuszát, mindkét ország EU- csatlakozásának hét éves születésnapjának előestéjén.

Ugyancsak nagyon sikeresek voltak a templomi hangversenyeink. A Római katolikus templomban a szentmise keretében emlékeztek meg II. János Pál lengyel pápa boldoggá avatásának ünnepéről, ezért is volt kimagasló élmény itt lengyel vendégkórusunk szerepeltetése.

A Tavaszi Kulturális Napok célja volt, hogy a térségben még teljesebb képet nyújtson az itt élők kulturális szokásairól és a mindennapok művészetéről az ide látogatóknak. Egyesületünk tagjai egy-emberként részt vettek a szervezésben, lelkesen jókedvűen önkéntesként segítették a rendezvény színvonalas és sikeres lebonyolítását.

„Körkép” Kávéházi Esték keretében irodalmi és zenei esteket tartottunk, a tárgyévben három alkalommal. Nagy öröm, hogy közreműködőként és a hallgatóság soraiba is sikerült a fiatal korosztályt is becsábítani. Kávéházi körülmények között emlékeztünk történelmi évfordulókra és hangszeres bemutatókon szórakozhattunk igényesen.

Nagyon sikeres volt 2011. augusztus 18-án **A zongora hangjai** címmel Daróczi Sándorné zongoraestje, ahol tanítványai is szerepeltek meghívott vendégekként, de meghitt és emlékezetes élményt nyújtott a Daróczi család családi muzsikálása. Reméljük, még lesz benne részünk más alkalommal is.

Előző hónapban, 2011. július 28-án a **Pesti Broadway** is hozzánk költözött jelképesen, ahol az Operettszínház fiatal művészei: az újfehértói születésű Moravszki Enikő és Kádár Szabolcs János voltak kávéházunk vendégei Moravszki Ákossal és Gyulával kiegészülve, ami szintén egy nagyon kellemes kávéházi esemény volt. A március 15-höz kötődő hagyományos kávéházi rendezvényünkön **Pilvax Kávéház** elnevezéssel az elmúlt évben is tisztelegtünk az ünnepnek és egy alkalomhoz illő irodalmi alkotásról való beszélgetés keretében idéztük fel a történelmi pillanatokot könyvtáros szakember irányításával.

Színházi előadásokat tekintettünk meg szervezeten, ennek keretében Budapestre is eljuthattunk kétszer, ahol a **Menyasszonytánc** című zenés darabot láthattunk az Operettszínházban majd decemberben a **Madame Pompadour** című klasszikus operetten szórakozhattunk felhőtlenül. Mindkét alkalommal nagyon kellemesen időztünk az egykori Párizs Nagyáruház Lótz termében, ahol habos kávé vagy más frissítőt kóstolgatva hallgattuk a zongorista játékát és gyönyörködhettünk közben Lótz Károly csodálatos falfestményeiben.

Egyesületünk keretében működött ebben az évben is a **Tengertánc** Városi Néptáncgyűttes, mely magas színvonalon gyakorolta és hirdette fellépéseiben a magyar néptánc és népviselet hagyományait.

7.2. sport, a munkaviszonyban és a polgári jogi jogviszony keretében megbízás alapján folytatott sporttevékenység kivételével.

A természetjárás népszerűsítésével az egészséges életmódra nevelés, a természet szeretete és a sport sokoldalú jótékony hatását hangoltuk össze. Tárgyévben évszakonként a „Négy évszak” turista szakosztályunkkal kb. 10 km hosszú egynapos gyalogtúrákat szerveztünk évszakonként, melynek kiemelt feladata a kitartásra buzdító és egészséges sport-tevékenység mellett a hagyományápolás. Valamennyi programunk alkalmával a szakosztály vezetői útmutatásával felkerestük a helyszín környezetében fellelhető természeti, épített, kulturális vagy néprajzi értékeket is. Nagyon emlékezetes volt tavaszi túránk, amikor Torockón felmáztunk az 1114 m magas Székelykőhöz.

7.3. Környezetvédelem

Természetbarátokként fontos számunkra, hogy összhangban éljünk a természettel és óvjuk környezetünket. Településünkön egy elhanyagolt, de forgalmas közterületet gondjainkba vettünk még 2008-ban. Ennek gondozását a tárgyévben is folytattuk, karbantartottuk és virágokkal, cserjékkel parkosítottuk. Egyik különösen kavicsos és nehezen kezelhető területére köveket szereztünk és sziklakertet telepítettünk. Az útfejlesztés során a mellette elhelyezkedő járdaszakasz is felújításra került, ennek keretében a „birtok” is szép szegélyt kapott. Igaz, hogy a munkálatokat sok dédelgetett növényünk megsínylette, de az új szegély színvonalasabbá tette. Rendszeres munkánk során a „Birtok” továbbra is városunk egyik dísze. Tevékenységünket a helyszínen Egyesületünk nevét viselő táblácska jelzi az arra haladóknak.

7.4. Hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése

„Hölgyvilág” szakosztályunk felkarolja a „gyengébb nem” problémáit. Klubszerű találkozások alkalmával a nők érdeklődésének megfelelően kreatív kézműves programokkal, hagyományápolással és előadásokkal törekszünk egyre több lehetőséget nyújtani tagjaink önmegvalósítására. Nagyon népszerű volt a bográcsos ételek elkészítése vagy a finomságok kemencében vagy napraforgóolajban való sütése. Örök élmény és érték minden évben karácsony közeledtével az Adventi kézműveskedés Fehértóiné Zsuzsa vezetésével. Hölgytagjaink számára ebben az évben is az Egyesülettel közösen elkészített Adventi ajtódísz tette még meghittebbé családi karácsonyát.

7.5. A magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel, valamint a határon túli magyarsággal kapcsolatos tevékenység


Tavaszi túrával egybekötött kirándulásunk céliránya a romániai Torockó volt. A csodálatos természeti szépségeivel és épített örökségével való ismerkedésünk

mellett ellátogattunk a Bőjte Csaba ferences szerzetes által alapított helyi Kis Szent Teréz Gyermekotthonba, ahol az ott nevelt magyar gyermekeket látogattunk meg. Elbeszélgettünk nevelőikkel és ajándékokkal kedveskedtünk az otthon kis lakóinak.

A Tavaszi Kulturális Napok rendezvényünk keretében **Fohász helyett...** címmel szocio-foto kiállítást szerveztünk az *Újfehértói Helytörténeti Gyűjteményben*. A kiállítást Erdei Virág, a "Romano Trajo" Cigány Kulturális Egyesület elnöke nyitotta meg ünnepélyesen, majd két héten át fogadta látogatóit. A kiállítás aktualitását a magyarországi soros EU-elnökség Növekedés és foglalkoztatás romaintegráció és gyermekszegénység elleni küzdelem prioritása adta.

Újfehértó, 2012. február 23.

Újfehértói „Körkép”
Kulturális Egyesület
4244 Újfehértó, Eötvös József u. 9.
Adószám: 18818390-1-15
Telefon: (+36)30 648-33-65


Molnár Károlyné
Elnök

Záradék:

E közhasznúsági jelentést az Újfehértói „Körkép” Kulturális Egyesület közgyűlése 2012. február 23-i ülésén elfogadta.